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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Впродовж ХХ століття, курорти були одним із 

найпоширеніших і наймасовіших напрямів відпочинку та оздоровлення 

населення. Їхня основна перевага полягала в комплексному зручному 

використанні наявних природно- та суспільно-рекреаційних ресурсів для 

власних потреб. Розвиток курортного господарства Кам’янець-Подільського 

району базувався на власних гідрогеологічних, кліматичних та 

соціокультурних ресурсах. Однак, за останні роки, кількість закладів 

курортної сфери досліджуваної території значно скоротилася, що зумовлено 

втратою державного фінансування та зміною ціннісних пріоритетів 

відпочивальників. Враховуючи, що процеси реорганізації галузі, ще не 

завершенні, існує необхідність пошуку оптимальних шляхів  її збереження та 

розвитку. 

Вивченням курортів та курортної діяльності займалися   Бейлик О.О., 

Бобкова А.Г., Васильчак С.В., Ведмідь Н.І., Гайдук А.Б., Грищенко І.М., Гудзь 

П.В., Гулич О.І., Забуранна Л.В., Захарін С.В., Іванишин В.В., Козловська 

М.В., Любіцева О.О., Матвієнко А.Т., Мендела І.Я., Пахля А.І., Стафійчук В.І., 

Ткаченко Т.І., Фоменко Н.В. та ін. 

Мета і завдання дослідження. Метою досліджень є вивчення сучасних 

особливостей функціонування, територіального розміщення та перспектив 

розвитку курортного господарства Кам’янець-Подільського району 

Хмельницької області. 

Для досягнення мети було сформовано такі завдання: 

-  проаналізувати сучасні теоретико-методологічні засади та 

історичні аспекти досліджень курортного господарства; 

- охарактеризувати основні природні та соціокультурні умови і 

ресурси Кам’янець-Подільського району Хмельницької області; 

- встановити особливості територіальної організації курортного 
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господарства Кам’янець-Подільського району Хмельницької області;  

- визначити ключові проблеми функціонування та пріоритетні 

заходи з оптимізації розвитку курортного господарства Кам’янець-

Подільського району Хмельницької області. 

Об’єкт дослідження – курортне господарство Кам’янець-Подільського 

району Хмельницької області. 

Предмет дослідження – особливості функціонування, територіальної 

організації та перспективи розвитку курортного господарства Кам’янець-

Подільського району Хмельницької області. 

Методи дослідження. В процесі досліджень ми застосовували як 

загальногеографічні методи – статистичний, математичний, польових 

спостережень, порівняльно-географічний, систематизації, групування, 

графічного, картографічного, статистичного аналізу так і спеціальні – 

просторового аналізу, типізації та картографічного моделювання. 

При зборі первинних матеріалів нами опрацьовано велику кількість 

найрізноманітніших джерел, зокрема, монографій, статей, фондових 

матеріалів і наукових збірників обласних та районних установ, а також низка 

картографічних матеріалів. 

Структура та обсяг роботи. Дипломна робота складається із вступу, 

чотирьох розділів, висновків та списку використаних джерел (86 найменувань) 

та додатків. Робота проілюстрована 9 рисунками, містить 3 таблиці. Загальний 

обсяг роботи – 79 сторінок.  
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ВИСНОВКИ 

 

Провівши дослідження курортного господарства Кам’янець-

Подільського району Хмельницької області із застосуванням сучасних 

загальногеографічних методів та підходів, можемо представити висновки та 

рекомендації, що висвітлюють основні завдання роботи відповідно до 

сформованої мети. 

1. Сучасні дослідження курортного господарства базуються на 

комплексному науковому підході, з виокремленням курортних закладів, як 

ключового елемента ефективного територіального розвитку. Досліджувані 

об’єкти висвітлюються з економічної, екологічної та суспільної позицій, що 

дозволяє максимально об’єктивно охарактеризувати існуючі зв’язки і 

спрогнозувати майбутні напрями розвитку курортного господарства в цілому. 

Систематичні дослідження курортного господарства Кам’янець-Подільського 

району здійснювалися довгий час, й особливого детального висвітлення 

набули в другій половині ХХ століття. 

2. Територія дослідження багата на природні та соціокультурні 

умови і ресурси, що сприяють формуванню низки курортних комплексів. 

Найбільш розвинутими курортними комплексами Кам’янець-Подільського 

району є  заклади Сатанівського, Маківського та Придністерського 

рекреаційного ядер. Основу курортного потенціалу складають гідрогеологічні 

(Збручанське, Маківське родовища мінеральних вод), геологічні (відслонення 

вздовж річок та товтрові масиви), кліматичні (пониззя Дністра) ресурси. В 

цілому, Кам’янець-Подільський район володіє значним неосвоєним 

туристично-рекреаційним потенціалом.  

3. Територіальний розподіл курортного господарства в межах 

Кам’янець-Подільського району, характеризується чіткою приуроченістю до 

товтрового масиву, та концентрацією в межах кількох туристичних ядер: 
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Сатанівського, Маківського, Староушицького, що зумовлено унікальними 

природними ресурсами, та власне специфікою планової економіки СРСР. 

4. Основні проблеми розвитку курортного господарства Кам’янець-

Подільського району пов’язані перш за все, зі зміною пріоритетів 

оздоровлення рекреантів. Після втрати контингенту відпочивальників, які 

прибували з «безкоштовними путівками» за державним регулюванням часів 

СРСР, курортні заклади не змогли надати конкурентоспроможні продукти в 

умовах ринкової економіки. Значна  їх частина закрилася, або перебуває на 

межі економічного виживання. Водночас, за умов підбору правильних 

стратегій розвитку та переорієнтацією на інші напрями діяльності, курортні 

заклади можуть ефективно розвиватися, забезпечуючи різноплановий 

відпочинок для туристів.  

В цілому зазначимо, що подальше існування курортного господарства 

Кам’янець-Подільського району, без зміни принципів господарювання, 

неможливе. 
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